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会議録 

会議名 令和３年度 第４回守山市スポーツ推進計画策定協議会 

開催日時 令和４年２月 18日(金) 午後７時から午後７時 30 分まで 

開催場所 守山市立図書館 多目的室 

出席者氏名 【委員】 

大友智会長、向坂正佳副会長、依田充代委員、森貴尉委員、柴田文雄

委員、武藤幸弘委員、福井康裕委員、下宇宿勲委員、西村秀樹委員、

西村金治委員、山崎清委員、今井美惠子委員 

【市事務局】 

総合政策部 山本毅部長、池田あづさ次長、スポーツ振興課  

野洲好範課長、灘野純司係長、髙木覚主査、布施明朗指導主事、根来

祐子事務員 

欠席委員氏名 大平雅子委員、村田和哉委員 

傍聴人数 ０人 

会議次第 １ 開会 

２ 会長挨拶 

３ 議事 

第３期守山市スポーツ推進計画（案）に係るパブリックコメント

の手続結果について 

４ 閉会 
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１開会 

 

２会長あいさつ 

 

３議事 

第３期守山市スポーツ推進計画（案）に係るパブリックコメントの 

手続結果について 

資料１ 別紙１ 別紙２ 

 

（事務局説明） 

 

ただいまのご説明に対して、ご意見、ご質問がございましたらお願

いいたします。よろしいですか。 

 

１つ目については、ご意見を受けて、修正しましたということにな

ります。よろしいですか。（質問等なし）ありがとうございます。 

 

２つ目につきましても、ご意見を受けて、グラウンドゴルフについ

ての記載を書き加えますということになります。よろしいですか。（質

問等なし）ありがとうございます。 

 

３つ目につきましては、直接、この計画と関連を持っているもので

はないので、今後、関係課において検討していきますという内容でよ

ろしいですか。 

 

そのとおりです。 

 

こちらでよろしいですか。（質問等なし）ありがとうございます。 

 

４つ目につきましては、ご指摘のとおりだということで、十分その

ことを踏まえたうえで、計画書に記載していますとういう回答です。

よろしいですか。（質問等なし）ありがとうございます。 

 

５つ目につきましては、色んな意見があると思いますが、総合型地
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事務局 

 

域スポーツクラブは活動量に差はあるけれども、各学区で活動されて

います。色んな課題があることから、支援をしていく方針ですという

考え方です。このことについてよろしいですか。（質問等なし）あり

がとうございます。 

 

６つ目につきまして、誰がこの計画を具体的に進めていくのかにつ

いては、協議会でも議論があったところであり、そのとおりだと思い

ます。このことについては、策定協議会で意見を出し、計画書 22 ペ

ージのところで記載のとおり、関係するところと連携しながら推進し

ていきますということになります。このことついてよろしいですか。

（質問等なし）ありがとうございます。 

 

７つ目につきましては、具体的に守山市スポーツ協会は、スポーツ

関団体の位置付けになっていますかという意見で、もちろんなってい

ますという回答になります。よろしいですか。（質問等なし）ありが

とうございます。 

 

この協議会で議論したこと、例えば、進捗状況についてどうなのか、

誰が推進していくのかなど、市民の皆様も同じように関心を持たれて

いるんだなと私自身感じました。そのことを協議会できちんと議論

し、皆様のご意見を受けて、計画に反映していけたんだなと改めて思

いました。もし何かございましたら。お聞きしますが。よろしいです

か。（質問等なし）それでは、予定しておりました議事が終了いたし

ましたので、本日の協議会は以上とさせていただきます。ありがとう

ございました。それでは事務局にお返しします。 

 

 会長をはじめ委員の皆様には４回に亘り熱心にご議論いただきあ

りがとうございました。大変有意義な議論だったと思っています。こ

の計画については、議会に途中経過を説明したところ、お褒めの言葉

をいただいたところでございます。今後は、パブリックコメントで市

民の方からいただいたご意見を反映し、議会に説明させていただきま

す。なお、完成した計画書は皆様にお渡しさせていただきます。来年

度になりましたら、進捗状況の検証にご協力いただきたいと思いま

す。大変ありがとうございました。 

 

閉会 


